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中２社会 後期中間試験対策①（鷹取） 氏名

英和ぷれぱある

越後 山脈 利根川 関東 平野

関東ローム 近郊農業 埼玉県

東京都 千葉県 神奈川県

東京大都市圏 4 分の１

からっ風 ヒートアイランド 現象

ア ウ 第３次産業

通勤・通学で多く訪れるから。 副都心

政令指定都市 東京 国際空港 成田 国際空港

ウ 昼間人口は夜間人口より少なくなる。

ターミナル 再開発

用地の確保がしやすく、高速道路が整備されたから。

ア 7
新鮮なまま輸送できる保冷車が

普及したから。
温暖

京葉工業地域 ブラジル

北関東工業地域 京浜工業地帯
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出羽
デワ

山地 庄内
ショウナイ

平野 奥羽
オウウ

山脈

山形
ヤマガタ

盆地 北上
キタカミ

高地 八戸
ハチノヘ

気仙沼
ケセンヌマ

リアス 海岸 イ 潮目
シオメ

（潮境
シオサカイ

）

イ ア エ イ やませ

ウ

秋田
アキタ

竿灯
カントウ

まつり 青森ねぶた祭 観光資源

南部鉄器 エ 開催日をずらしている。

工業団地 高速のインターチェンジの近く。

津波

北見
キタミ

山脈 石狩
イシカリ

平野 十勝
トカチ

平野

日高
ヒダカ

山脈 有珠山
ウスザン

洞爺
トウヤ

カルデラ

亜寒帯（冷帯） 雪 濃霧 流氷

アイヌの人々

知床
シレトコ

半島 根釧
コンセン

台地 札幌
サッポロ

函館
ハコダテ

ウ 輪作
リンサク

酪農
ラクノウ

ハザードマップ 利雪
リセツ

ほたてがい 客土
キャクド

大消費地から遠いため、牛乳を新鮮なまま出荷することが困難だったから。

エコツーリズム 屯田兵
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国際連合 過疎 ホームページ

少子高齢化 ウ ア

10 十字軍 イ
イスラム教の商人を通さずに、直接アジア

から香辛料を手に入れるため。

免罪符の販売を認めたローマ教皇を批判して、聖書にもとづいた信仰の大切さを主張した。

プロテスタント

ルネサンス

名産品のゆずを使った新商品の開発や、ゆずのインターネット販売を行う。

11 鉄砲 フランシスコ＝ザビエル ウ

得点 100


